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Interviene il sottosegretario di Stato per l’economia e le finanze Sandra
Savino.

I lavori hanno inizio alle ore 9,30.

DISEGNI DI LEGGE IN SEDE REFERENTE

(926) Bilancio di previsione dello Stato per l’anno finanziario 2024 e bilancio plurien-
nale per il triennio 2024-2026,

– (Tab. 1) Stato di previsione dell’entrata per l’anno finanziario 2024 e per il triennio
2024-2026 (limitatamente alle parti di competenza)

– (Tab. 2) Stato di previsione del Ministero dell’economia e delle finanze per l’anno fi-
nanziario 2024 e per il triennio 2024-2026 (limitatamente alle parti di competenza)

(Seguito dell’esame e rinvio)

PRESIDENTE. L’ordine del giorno reca il seguito dell’esame, per
quanto di competenza, del disegno di legge n. 926 (tabelle 1 e 2), so-
speso nella seduta di ieri.

Ricordo che nel corso della seduta di ieri si è conclusa la discus-
sione generale.

I relatori rinunciano alla replica.

SAVINO, sottosegretario di Stato per l’economia e le finanze. Si-
gnor Presidente, anche il Governo rinuncia alla replica.

MANCA (PD-IDP). Signor Presidente, ovviamente il Governo e la
maggioranza sono autonomi e liberi di procedere come vogliono, ma ri-
tengo giusto sottolineare in questa sede che stiamo parlando della legge
di bilancio, cioè dello strumento di programmazione economico-finanzia-
ria più importante in capo al Parlamento. Trovo che l’abitudine di non
replicare in questa Commissione, in particolare da parte del Governo, sia
un qualcosa che non rende onore al Parlamento e neanche allo stesso Go-
verno, perché siamo in presenza – come ho detto prima – dello stru-
mento di programmazione economico-finanziaria più importante e deci-
sivo per le sorti del Paese. Questa abitudine di non replicare, di evitare il
confronto da parte del Governo, come spesso capita in questa Commis-
sione, credo sia un fatto significativo che mostra, in alcuni casi, l’inade-
guatezza e l’irresponsabilità di cercare in questa sede un confronto pro-
ficuo.

PAITA (IV-C-RE). Signor Presidente, volevo solo dire che io invece
solidarizzo con la maggioranza, perché evidentemente non sanno cosa
dire, quindi comprendo il loro imbarazzo.
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MAGNI (Misto-AVS). Signor Presidente, vorrei chiedere alcuni chia-
rimenti sull’ordine dei lavori, in particolare sulle successive fasi dell’e-
same del provvedimento.

PRESIDENTE. Per quanto riguarda l’ordine dei lavori, con la rinun-
cia alle repliche di fatto si chiude la fase della discussione generale sul
disegno di legge di bilancio. Si passerà quindi alla fase dell’illustrazione
degli emendamenti relativi al provvedimento.

Rinvio pertanto il seguito dell’esame del disegno di legge in titolo
ad altra seduta.

I lavori terminano alle ore 9,35.
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